

АВТОРАЛЛИ - СНЕЖНАЯ СКАЗКА



Как знают любители автоспорта, Кубок России по ледовым автомобильным гонкам состоит из 3-х этапов, проходящих в Новгороде и Сестрорецке. Из-за недостаточной толщины льда не состоялся 1 этап. Казалось бы, какие еще сюрпризы может преподнести наше озеро? Но в очередной раз

природа решила испытать человека. Теплая погода, стоявшая в декабре и январе, простила под сомнение возможность проведения соревнований. Однако, долго ли, коротко ли, но 5 февраля трасса в северной части озера Разлив была готова. Прибыли спортсмены из Санкт-Петербурга и других городов России.



Автомобили, выступающие в Кубке, разделены на 2 класса (по объему двигателя): класс 1600 и класс «Свободный».

В каждом классе по 3 заезда, по результатам которых и выявляются победители. Уже на тренировочных заездах стало ясно – трасса не очень трудная, но интересная и достаточно скоростная.

По результатам трех заездов в классе 1600 победителями стали:

1 место – Александр Льзов (АООТ «Совавто-Петербург»)

2 место – Дмитрий Андреев (АООТ «Совавто-Петербург»)

3 место – Виктор Добрцов («Манной Рейсинг»)

Все призеры выступали на ВАЗ 2108.

В классе «Свободный» ступеньки победы распределились следующим образом:

1 место – Александр Белоголов (ООО «Новерк»)

2 место – Андрей Тарасенков (команда «Тойота Келт»)

3 место – Юрий Ниципорук (АООТ «Совавто-Петербург»)

Все призеры 3-го этапа Кубка России – петербуржцы – отметили высокий уровень подготовки и проведения соревнований.

К сожалению, невозможно передать атмосферу праздника автотранспорта: карусель автомобилей, искающиеся вихри снега, скорость, риск, азарт, воля к победе, сильные мужественные люди...

Впереди традиционные авторалли «Сестрорецк 2000»: в мае мы с вами вновь окажемся в самом центре Российского автоспорта.

Борис СЕМЕНОВ

